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Bropoiu cemectp
NuauBuayanbHblie 3aganus 11 CPC k nepBomy pyoe:kHOMY cpe3y
«PemeHue cucTeM JIMHEHHBIX YPABHEHHH B TA0JIMYHOM IpoLieccope

Openoffice.Org Calc»

3amanue: pemuTe CUCTEMY JIMHEWMHBIX YPABHECHHIA:
1. meronom Kpamepa;
2. C IOMOIIbIO OOpaTHOM MATPHIIHI.

Crnenaiite MpoBEpPKY.

X, +4X, — X3 =6,
5x, —4x, =—-20,
3X, —2X, +5X; =—22.

bekunranuea AnpOnHa

3X%, +5X, —x; =10,
3%, + X, + X, =15,
X +X, —X; =4.

benonenko Anacracusa

2%, —3X, + X3 =—7,
X, +4X, +2X; =1,

['opun Anekcanap
X, —4X, =—5.

4%, + X, —3%; =10,
X, + X, — X3 =—2,
8x, +3X, —6x; =12,

Kugxos Bsguecnas

2X, +3X, +4X; =3,
Kpacuonépopa CBetiana ¥, —5%, = 24,
4x, + Xy =39.

2% — X, + X3 =0,
2%, + X, — X5 =1,

MapaxTtaHoBa AJlekcaHpa
X =X, + X3 =3.




MaprtsiHOBa AJslia

MenBeneBa Asiekcanapa

Menpanuenko MapuHa

IlommoBa TartbpgHA

Cunopuak Mapus

HpimoOamntok ["anuHa

2X, — X, —6X; =—15,
3% — X, + X3 =—2,
—X% +3X, =7.

2% — X, + %3 =4,

3% + X, — Xy =17,
X — X, + 3% = 3.
—2X, —5X%; =-12,

—2X =X, +3%; =7,
— X +X, + X3 =4.

X +7X, —2X%3 =3,
3%, +5X, + X3 =5,
— 2%, +5X, —5X; = 4.

2X, + X, — X3 =3,
3%, — X, + X3 =6,
—X =X, + X3 =3.

X, +3X, —2X; =6,
X, —2X, + Xy =3,
2X; — Xy + X3 =3.



